

Odpowiedzi do pytań złożonych przez potencjalnych oferentów:

Pytanie 1:

Wnosimy o zmianę terminu wymagalności kart charakterystyki na "najpóźniej w dniu podpisania umowy" lub na "wraz z pierwszą dostawą". KCH są niezbędne użytkownikowi i osobom odpowiedzialnym za BHP. Nie są elementem oceny ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2:

Zwracamy uwagę, że wskazane w opisie/specyfikacji karty charakterystyki są nieaktualne. Obowiązuje już REACH 2020/878.

Odpowiedź:

Zamawiający wnosi poprawkę do kart charakterystyki.

Karty charakterystyki substancji (preparatu) chemicznej wydane zgodnie z przepisami Rozporządzenia (WE) Nr 1907/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 18 grudnia 2008r. z uwzględnieniem zmian wprowadzonych Rozporządzeniem Komisji (UE) 2020/878 z dnia 18 czerwca 2020.

Pytanie 3:

Zwracamy się o zniesienie wymagalności składania kart technicznych wraz z ofertą. Biorąc pod uwagę OPZ, karty na etapie postępowania są niepotrzebne (nie służą ocenie ofert). Wnosimy o zmianę wymagalności kart technicznych na: "najpóźniej w dniu podpisania oferty" lub "wraz z pierwszą dostawą"

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4:

Wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert do 2.05.2024.

Odpowiedź:

Zamawiający wydłuża termin składania ofert do 06.05.2024r.

Koordinator Działu Zakupów  
*Maślankiewicz*  
Dorota Maślankiewicz